2
=
il
2
i
4>
N
N
o
ru
P
filo
K
I
>
lo

@ 0.9ha=[ |m? @ 600m2 =] Ja
® 1.7t =] kg @ 80000kg = |t
® 60ha=[ |a



_rztﬂ] 101
=z

T

r\l



o] obd 212 ol

|

A A=

I

il
=
Xjo

In

o




O =272 71=FIY Y @ 49 7olgta ¢5Ytth
® 7ol "igt 4 9] v]d Yt @ 79 4] izt v YUYt
® 4979 H]JYrt.




°] 197, ofsH¥ol 14 A}, sirlof| vt

o] o] gte B4 w2 herd

19
33

14
33

©)

14
19

@

19
14



6. The FolA Wolh b 2 AL o= A gl

D 4m? @ 40cm? ® 40m?

@ 4000 cm? ® 40000 cm?



[ [l o2 s2 g2 AL 1240
9kg —» Dg
300g - @kg
58t =Qkg=®@g
4600g = 4.6kg = @t
@ 90000 @ 0.03 ® 58000

@ 58000000 ® 0.0046



Nt A7) 50 e Aol 71 8e BT ofn A ojo] B
710 dntLt ) WU7h

Al

S
lo
P
!
.I

A < 5
44 104 4 A 104
A& | 19°C | 24°C | 25°C | 19°C
471 | 16°C | 21°C | 25°C | 17°C

@ 7A71%7F2°C B @5y
@ A71=7}5°C B syt
® #71=7F5°C o E5UYTh
@ Al&o] 2°C o ¥y,
® Aol 5°C o HHU



Qrlel= 12650 B seHS o U F¢ o Al 2A=
180%0°] H= 5o aE 94 Fetoll o eigls YTt =7t skl B+t

22 o YYETtE ohrt Aoz vk AL oL AYLR)

® 126 + 180 @ 126 — 180

® 126 +7-180+9 @ 180+9-126+7

® 126 +7+180+9



A A2ALQ.

1

o

%

o BOFe AAE o E B

,,._mo
-

@ A&



11. 5.6+ 0.8 T Ao &3 24 g2 22 o= AJU7?

® 49+0.7 @ 21+03 ® 14.7+21

@ 78+1.3 ® 126+1.8



12. e 578+ 17 3 o] 2L A ol AU

D 0578 + 17 @ 57817 ® 578+ 17

@ 578 =17 ® 5780+ 17



13. o= WeAle] fatle s

O 41x4+4+3=16.7
® 41x4+4+03=16.7

® 41x04+0.3=16.7

2 7L ol Zlx B2A L.

4.1)16.7

16 4
3

@ 41x3+4=16.7

@ 41x3+0.03=16.7



<m
o}
%o

T
AR

T gol AS5HAE

57} 1em? 91 A7 R THe

=]
an

7ol
Yk, 27k A4 2 AL o= ALY

5

14.




® 2520

@ 2502

® 34

@ 106

D 70



16. the AAAmolA B e} g

N
\ /7 N\

\ / \

\ / \
\ / \
N7/ \

V]

g

gl

T

gl

o



@ 471%, 15

@ AA71E, 12

o 47} 7oAV}
®

ZAEE uAdYt
= (gt
7] Sk 9y

1

w2

71, 21

T

N
_ZE

@ S7715, 18



18.

@ 4+1.25



19. the F Fu7} g 2 5gL ol AP

g BAE7E5emd] ASHA

@
@
® g o] Wol7k 16 cm? 91 A5 A
@
®



20.

™ o] Ho]7} 121 cm?
™

@ 1563 cm?

@ 1256 cm?

Ql

@ 1455 cm?

® 1126 cm?

&R} e o] AEwA o] 1

@ 1331cm?



21.

® 5cm

=l

. °]

o]
H

7} 48cm ol ™, AA A7} 152 cm
A= o] ol B em U7

@ 6cm ® 7cm @ 8cm

9l W7}

® 9cm

=
5

o]



A 6719 de s Mt e 47152 BAE

“4em

8cm

® 69cm

@ 196 cm

@ 9.6cm

® 960cm

@ 96 cm



23. the 4L BT, o) 7 oA S,

e

23 15 13 13
® — @ 2— ® 1—

11
2— 2—
@ 88 @ 88 88 88 88



24. AMHElEe] EolE FEHA L.

//3_m\\

Yo :11%1112

‘0

\\
~_ 3 -

=5y m-

1 1 1



25. the 1RS B3, 250 gt 350 A0S vho ek 2L
o A2

D 99t 19 H| @ 1:9
@ 19 thgk 99| H] @ 99 19 tigt H|
® 2591 9



